



县领导杭莺、程冰野、王艳梅、何志强、刘秋芬、杜兵等现场观摩



丰收的喜悦



歌舞表演《盛世欢歌》



趣味游戏《夹花生》



# 希望路上庆丰年

## ——崇阳县庆祝2019中国农民丰收节掠影

文/沈二民 王勃 图/霍世祥 闻斌 汪国文

九月的乡村,是农人弹奏的乐章;九月的乡村,是一幅和谐的画卷。

金秋九月,丹桂飘香,又是一个让崇阳人民喜欢丰收的季节;瓜果飘香,繁花似锦,又是一个令每一个崇阳人振奋鼓舞的季节。

为隆重庆祝中华人民共和国成立70周年,庆祝农民自己的节日,9月23日是秋分日,我国迎来第二个中国农民丰收节。由中共崇阳县委、崇阳县人民政府主办,县委宣传部、县农业农村局、白霓镇人民政府、县融媒体中心承办的该县2019年中国农民丰收节,正在崇阳县白霓镇浪口村共同举办“醉美崇阳 五谷丰登——崇阳县2019年中国农民丰收节”。县领导杭莺、程冰野、王艳梅、王崇琳、石峰、蔡耀斌、谭正林等参加活动,各乡镇镇长和各部办委局主要负责人及种养大户均现场观摩了活动。

新中国的成立,让日月更换了一片新天;乡村振兴的春风,让城乡绽放美丽容颜!欢快的舞姿,舞出天府崇阳的多彩人生;动感的节奏,敲响伟大祖国的盛世欢歌。当该县木兰凯锣鼓队带来的《丰收腰鼓》响起时,开始拉开了本次丰收节文艺表演环节。接着,舞蹈《彩微》、《丰收的喜悦》、《希望路上》和歌曲《走在阳光路上》等,通过一个个精彩节目,迎丰收、晒丰收、庆丰收,用“晒”今天幸福生活的方式,向新中国成立70周年献礼。

随后,杭莺、程冰野、王艳梅、王崇琳等县领导来到本次丰收节特色农产品展示区进行参观指导。在每个展台,杭莺详细询问参展农产品种植、养殖及销售等情况,同时希望各涉农企业,用智慧和汗水创造更多优质产品,打造更多知名品牌。

据了解,本次丰收节不仅展示了崇阳农业农村发展的新成果,还进一步营造全社会关注农业、关心农村、关爱农民的浓厚氛围。

农民丰收节是一个感恩的节日,一个祝福的节日,一个希望的节日,

也是一个值得庆祝的节日。今日之崇阳上下,到处涌动着现代农业的气息。这里的每一寸土地都生长着产业,每一处宝地都生长着财富。

近年来,崇阳县着力农业标准化生产,培育精品名牌。目前,全县“三品一标”农产品达到110个,众望麻花、瑞发雷竹笋、三普蜂蜜已取得绿色食品认证,众望麻花评为中国驰名商标。野桂花蜜、雷竹笋已取得地理标志产品,已进入欧美市场及全国各大超市。

据了解,本次丰收节特色农产品展示区共有21个展台,参展的农产品包括水果、茶叶、麻花、雷竹、水产品、畜禽等,在每个展台前,记者看到前来参观和免费品尝各种农副产品的群众络绎不绝。

秋天到处是丰收的景象,充满了果实的浓香,充满了人们欢乐的笑声。广大农民丰收了也和城里人一样享受现代生活。纸棚村群众复平说:“平时我们都是去超市、还有水果店里面买,也不知道那个水果是不是正宗的,原生态的,今天我们品尝到这种原生态的水果,真的很好很好吃。”崇阳县铁强葡萄合作社负责人黄铁强说:“感谢县委、县政府组织农民丰收节,使我们的产品有了展示的平台。”湖北四发生态农业农民专业合作社负责人杨四通对记者说:“今天政府举办这个农民丰收节,对我们销售带来了很大的帮助。”

走在阳光路上,崇阳坚持工业化的理念谋划农业,规模经营、市场化经营,标准化生产与品牌加工相结合,推动农村、农民、农业的全面进步,这种模式已成为全省发展现代农业的范本之一。

一方阳光灿烂之地,一块活力财富之源。站在新的历史起点上,崇阳坚持创新驱动,绿色崛起,倾力打造现代农业新田园,深入推进农业供给侧结构性改革,优化农业结构,培育三农发展新动能,新业态,全县上下撸起袖子加油干,喜获丰收情满怀!

